

全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议召开 牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 以高度自觉接受主题教育锻造洗礼

晚报综合消息 昨天,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,全面落实党中央部署要求,对全省开展主题教育进行动员部署。省委书记信长星,中央第六指导组组长杜家毫出席会议并讲话。省委副书记、省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍,中央第六指导组副组长陈超英,省委副书记邓修明出席会议。

会议以视频会议形式召开,市委书记吴新明,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷等四套班子领导在南通分会场参加会议。

信长星指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央作出的重大决策,是贯彻落实党的二十大精神的重大举措。习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话,是在全面建设社会主义现代化国家关键时刻向全党发出的政治动员,是指导我们学懂弄通做实党的创新理论的生动党课,是高质量开展主题教育的根本遵循。江苏承载着习近平总书记和党中央的深切关怀、殷切期望。开展好主题教育,对于引导全省各级党组织和广大党员干部牢记嘱托、感恩奋进,在高质量发展上继续走在前列,更好“扛起新使命、谱写新篇章”,具有极为重要的政治意义、理论意义、实践意义。我们要深入学习贯彻总书记重要讲话精神,把开展好主题教育作为拥护“两个确立”、做到“两个维护”的生动实践,作为全面落实总书记对江苏工作重要指示、在高质量发展上继续走在前列的生动实践,作为扛起全面从严治党首提地重大责任、勇于自我革命的生动实践,以高度自觉接受主题教育锻造洗礼。

信长星指出,要全面落实党中央部署要求,结合江苏实际,把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿我省主题教育始终,引导全省上下把习近平总书记对江苏工作重要指示作为一切工作的实践指引,把对总书记的崇敬爱戴转化为推动高质量发展走在前列的实际行动,不负伟大时代、不负巨大

关怀、不负殷切重托。广大党员干部要切实做到以学铸魂、紧跟核心强忠诚,以学增智、理论武装强本领,以学正风、廉洁奉公强宗旨,以学促干、推动发展强担当。理论学习要入脑入心、笃信笃行,带着嘱托学、带着感情学、带着责任学,学思用贯通、知信行统一,确保总书记重要讲话重要指示精神在江苏落地生根、开花结果。调查研究要身入心入、求深求实,进乡村社区、进厂矿企业、进学校院所,解群众之盼、解群众之

革之难、解发展之需,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。推动发展要干字当头、敢为善为,坚持党旗飘在一线、堡垒筑在一线、党员冲在一线,带动地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,汇聚起“勇挑大梁、走在前列”的强大合力。检视整改要深查细照、真改实改,深入排查高质量发展、民生保障、全面从严治党等方面突出问题,坚持“当下改”和“长久立”相结合,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。

信长星强调,这次主题教育是一件事关全局的大事,是一项重大政治任务。要把领导带头贯穿始终,各级党委(党组)要扛起主体责任,主要负责同志要切实履行第一责任人职责,班子成员要履行“一岗双责”,行业系统主管部门要加强对本行业本系统的指导,各级领导干部都要以身作则、以上率下,以“关键少数”示范带动“绝大多数”。要把真督实导贯穿始终,省委主题教育巡回指导组要坚持分类指导、精准督导,真正把“督”和“导”统一起来。要把宣传引导贯穿始终,坚持典型引路,回应社会关切,反映进展成效,为开展主题教育营造浓厚氛围。要把实干导向贯穿始终,严防形式主义、官僚主义,不搞层层加码、过度留痕,坚持开门搞教育,在问需于民、问计于民、问效于民中推动主题教育更加深入人心、温润人心,推动党员干部将焕发出来的学习、工作热情转化为推进江苏现代化建设的强大动力,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

杜家毫指出,习近平总书记高度重视主题教育,多次作出重要指示批示,在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上发表重要讲话,为全党开展主题教育指明了正确方向、提出了明确要求。指导组要围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央部署要求,从提高政治站位推动落实、把握总要求推动落实、紧盯根本任务推动落实、围绕具体目标推动落实、贯通重点措施推动落实五个方面做好督促指导工作,与江苏省委同题共答,把指导工作寓于帮助服务之中,深入了解情况,提出工作建议。在全程指导、全面指导的同时,突出重点对象、重点措施、重点要求,注意发现总结典型,确保主题教育取得扎实成效。

许昆林在主持会议时指出,全省各地各部门各单位要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,全面落实党中央部署要求,按照省委工作安排,推动党员干部深刻理解把握开展主题教育的重大意义、总要求、根本任务、具体目标和重点措施,以更强意识、更实举措、更优作风推进主题教育各项工作,齐心协力把这一重大政治任务抓实抓好、抓出成效。

与会同志观看了我省主题教育专题片《嘱托·奋进》。

为残疾人创业插上“翅膀” 市扶残助农直播创业基地揭牌

晚报讯 昨天,“南通市扶残助农直播创业基地”揭牌仪式暨“用爱引领·携手同行”扶残助农海安专场直播活动举行,进一步促进残疾人就业创业。

活动中,宣布组建首批10人“南通市扶残助农主播带货团”。主播带货团成员王煜是一名肢体残疾人,成立江苏新煜乐文化传媒有限公司,专心研究学习抖音电商平台的新型流量直播带货方式。他表示,将帮助残疾兄弟姐妹们搭建线上线下宣传展销平

台,扩大扶残助农创品影响力,拓宽残疾人创品销路,用爱引领、携手同行、以残助残、共同筑梦。

据海安市残联党组书记、理事长张加勤介绍,创建扶残助农直播创业基地,是贯彻落实党和国家扶残助农暖心政策的积极探索,也是立足新就业形态、拓展残疾人就业形式的一次创新突破。为广大残疾朋友搭建一个新的融入社会平台、提供一个展现残疾人朋友自身价值的机会,为他们创业插上“云翅膀”。 **记者尤炼**



法律助残

昨天,南通市暨崇川区残疾人尊法守法学法用法专项行动在学田公园启动,旨在全面提升广大残疾人法治素养和依法维权能力。 **记者尤炼**

我市3家社会组织获评5A等级

晚报讯 记者昨天从市民政局获悉,2022年度第二批江苏省社会组织评估等级出炉,我市3家社会组织获评5A等级,即市房地产业协会、市医学会、崇川区新城桥街道残疾人代表之家。

社会组织等级评估是加强社会组织规范管理、促进社会信用体系建设、展示社会组织服务能力的重要途径,也是社会组织承接政府职能转移和政

府购买服务的重要资质。获得评估等级的社会组织在开展对外活动和宣传时,可以将评估等级作为信誉证明进行展示。

市民政局社管处负责人表示,获评5A等级是对社会组织的专业化、规范化、社会化、职业化的肯定,此次我市获评5A等级的3家社会组织在履行社会责任、提供社会服务等方面都表现突出。 **见习记者范译**

通富微电海外新工厂一期封顶

晚报讯 记者昨天从通富微电获悉,该企业位于马来西亚的通富超威槟城新工厂一期工程于日前封顶,力争今年6月全面建成投产。

通富超威槟城新工厂一期工程建设总投资1.1亿美元,总占地面积5.69万平方米,建筑面积10.16万平方米,

将专业从事FCBGA高端先进封测,持续助力马来西亚(槟城)通富超威生产基地成为全球范围内高端处理器封测业务的最佳制造商。项目工程于2022年2月28日开工,历经一年多时间建设迎来封顶,成功实现阶段性目标。 **记者严春花**